SRAF

WERKZEUGSYSTEME




Das gesamte Werkzeugprogramm finden Sie in den folgenden Katalogen:

Hochleistungs-Werkzeuge fiir Drehautomaten
Rundschaft-Werkzeuge
Hohenverstellbare Riickseitenbearbeitungs-Werkzeuge

Bitte besuchen Sie unsere Homepage

www.Graf-Werkzeugsysteme.de

You can find the complete tool program in the following catalogs:

High performance tooling
Round shank tools
High adjustable back working tools

Please visit our homepage

www.Graf-Werkzeugsysteme.de

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



Werkzeugschliissel/tool key

CRHF || R || 151 |[pc11|| H1 || K |

I

| BHE || 73 || 25 || 40 | 16 || H1
L

| Gz || 65 || 25 || 40 || 16 || H1
L

Fax +49 7404 9305-20

SRAF

WERKZEUGSYSTEME

InnenkUhlung

Bohrbild Angabe: H1, H2, usw...

Platten/Klingen Typ: DC..11

Schneidenlénge: CC..09,
VC..13,
USW...

Interne Nummer

R= Rechtsschneidend
L= Linksschneiden
N = Neutral

Ruckseiten-Halter-Fest
(ohne Hoheneinstellung)

Bohrbild Angabe: H1, H2, usw...

Innendurchmesser

Lange Rundschaft Aufnahme

@ Rundschaft Aufnahme

InnenkUhlung von oben

Bohrerhalter

Bohrbild Angabe: H1, H2, usw...

ER Zangen GroBe

Lange Rundschaft Aufnahme

@ Rundschaft Aufnahme

InnenkUhlung von oben

Spannzangenhalter

info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Tool key/Werkzeugschliissel

RHF || R || 151 |[pC11| H1 || K |

I

| BHE || 73 || 25 || 40 | 16 || H1
L

Gz || 65 || 25 || 40 | 16 | H1
L
Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen

Internal cooling

Hole pattern details: H1, H2,... ‘

insert type: DC..11
cutting length: CC..09,

VC..13,

Intern number

R =
L=

N =

cutting right
cutting left
cutting neutral

Back-holder-fixed
(no ups setting)

Hole pattern details: H1, H2, ...

Inner diameter

Length round shank

Diameter round shank

Internal cooling from above

drill holder

Hole pattern details: H1, H2, ...

chuck nut size

Length round shank

Diameter round shank

Internal cooling from above

chuck holder

Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

. _— . WERKZEUGSYSTEME
Befestigungsbeispiel Lochbild H1 - H8

Mounting example hole pattern H1 - H8

H1
e XE/XD12 Hid—
e XE/XD16 N

©

32

13.68

- e

H2
e XE/XD12
e XE/XD16

37.59

H3

¢ XE/XD20
* XE26

+ XE35

32.77

H4
e XD20V
e STL32/38

32.22

H5
e XD32
e XD38Il
e XD32Y
e XD38IlY
e STL38Y3

28.28

25.46

H6
e STL32/38

33

H8
e XD 10

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



INHALTSVERZEICHNIS
SUMMARY

Anwendungen / Application:
H1 Werkzeuge / H1 Tools

Innenbearbeitung / Internal Processing

Spannzangenhalter Typ GZ 65.. Mit InnenkUhlung
Chuck holder type GZ 65.. With coolant SUPPIY ....cccoieeriiiiiiiiiieie e 1

Spannzangenhalter Typ GZ 51..
Chuck holder tyPe GZ 57.. .ottt e et ettt e e s e e e s se e e e se e e e neeeeaneeaeneeeenes 2

Bohrerhalter Typ BHE 73.. Mit Innenkihlung
Boring bar holder type BHE 73.. With coolant SUPPIY ......cccociieiiiieiiieeee e 3

H2 Werkzeuge / H2 Tools

Innenbearbeitung / Internal Processing

Spannzangenhalter Typ GZ 65.. Mit InnenkUhlung
Chuck holder type GZ 65.. With coolant SUPPIY ...coooiiriiiiiiii e 4

Bohrerhalter Typ BHE 73.. Mit Innenkihlung
Boring bar holder type BHE 73.. With coolant SUPPIY ...cc.cceeiirriinieniieee e 5

Ruckseitenhalter fir HORN Schneideinsatz Typ 105.. Mit Innenkihlung
Back working holder for HORN insert type 105.. With coolant supply ......ccccccvvevieniicennns 6-7

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



H3 Werkzeuge / H3 Tools

Innenbearbeitung / Internal Processing

Spannzangenhalter Typ GZ 65.. Mit Innenkihlung

Chuck holder type GZ 65.. With coolant SUPPIY .....ccecereeineeniienieiieeeiee

Bohrerhalter Typ BHE 73.. Mit Innenkihlung

Boring bar holder type BHE 73.. With coolant supply ........cceeoiiiiinnneenn.

Bohrstangenhalter Typ BS 71..

Boring bar holder type BS 71.. ..

Gewindebohrerhalter Typ GB 68..

Square leaded tap holder holder type GB 68.. .......cccccoeveviierierienneeneenns

Ruckseitenhalter fir HORN Schneideinsatz Typ 105.. Mit Innenkthlung

Back working holder for HORN insert type 105.. With coolant supply ...

Pendelhalter Typ GP 70..

Floating holder type GP 70.. ....ccceeeiiieiciee e s st

Mehrkant-Druickgerat GDF 78..

Multi-sided equipment GDF 78.. ....c.cooccieiiiieeieieectees e e st eeve e s

SRAF

WERKZEUGSYSTEME

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



INHALTSVERZEICHNIS
SUMMARY

H4 Werkzeuge / H4 Tools

Innenbearbeitung / Internal Processing

Spannzangenhalter Typ GZ 65.. Mit Innenkuhlung
Chuck holder type GZ 65.. With coolant SUPPIY ....cceevviiiiiiiieieeeeeee e 16

Bohrerhalter Typ BHE 73.. Mit Innenkihlung
Boring bar holder type BHE 73.. With coolant SUPPIY .....cccovririieiiiiieeeeeee e 17

Bohrstangenhalter Typ BS 71..
Boring bar holder type BS 71.. ..ttt 18

Ruckseitenhalter fir HORN Schneideinsatz Typ 105.. Mit InnenkUhlung
Back working holder for HORN insert type 105.. With coolant supply ....c..cccccecceieruennee. 19-20

Aussenbearbeitung / Outward Processing

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ DC 11.. Mit Innenkihlung

Back working holder for insert type DC 11.. With coolant SUPPIY .....cccceeeeerericrnenericeiiienns 21
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ VC 11.. Mit Innenkthlung

Back working holder for insert type VC 11.. With coolant supply ......cccccoeeerieriennierneen. 22-24
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ YW 11.. Mit Innenkthlung

Back working holder for insert type YW 11.. With coolant supply ....cc.ccceeoerienieeiinnicnnneens 25
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ 16 ER/EL.. Mit Innenkthlung

Back working holder for insert type 16 ER/EL.. With coolant supply .......ccccccerveiiiriiniinenns 26
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ CC 09.. Mit InnenkUhlung

Back working holder for insert type CC 09.. With coolant SUPPIY .....ccceceerierneerieeniieniennneens 27
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ CS/SCD/TPCS/UPCS Mit Innenkiihlung

Back working holder for insert type CS/SCD/TPCS/UPCS With coolant supply .....c.cccccceeunee. 28

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ GRAF G.0004.. Mit Innenkiihlung
Back working holder for insert type GRAF G.0004.. With coolant supply .....ccceeceeieenccnncnn. 29

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ HORN S274.. Mit InnenkUhlung
Back working holder for insert type HORN S274.. With coolant supply .....ccccceceeeericenerenns 30

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
INHALTSVERZEICHNIS
SUMMARY
H5 Werkzeuge / H5 Tools
Innenbearbeitung / Internal Processing
Spannzangenhalter Typ GZ 65.. Mit Innenkihlung
Chuck holder type GZ 65.. With coolant SUPPIY ....cceeeeriiiiieiieireese e 31
Bohrerhalter Typ BHE 73.. Mit Innenkthlung
Boring bar holder type BHE 73.. With coolant SUPPIY ...c.cccceviiiieiiiiineiieeeeeeeee e 32
Ruckseitenhalter fir HORN Schneideinsatz Typ 105.. Mit Innenkihlung
Back working holder for HORN insert type 105.. With coolant supply .....cccccccvvevierrnnen. 33-34
Mehrkant-Drickgerat GDF 78..
Multi-sided equUIPMENT GDF 78.. ......oooiiiieiiieeieiie et e e eeee s e s e e e sae e e e se e e e nneeeeneeaenneeeennees 35
Aussenbearbeitung / Outward Processing
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ DC 11.. Mit Innenkthlung
Back working holder for insert type DC 11.. With coolant sUppIy ......ccecceeveeienneeniennneen. 36-37
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ VC 11.. Mit Innenkthlung
Back working holder for insert type VC 11.. With coolant supply ......ccccceecerrierieeienncennenn. 38
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ VC 16.. Mit Innenkhlung
Back working holder for insert type VC 16.. With coolant sUPPIY ......ccccecerericrnenieniceninenns 39
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ YW 11.. Mit Innenkthlung
Back working holder for insert type YW 11.. With coolant sUpply .......ccccceoereenenieniennncnns 40
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ 16 ER/EL.. Mit Innenkthlung
Back working holder for insert type 16 ER/EL.. With coolant supply .......ccccecerenieniennncns 41
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ CC 09.. Mit InnenkUhlung
Back working holder for insert type CC 09.. With coolant SUPPIY ..c..cceeverierneerieeeiieneennens 42
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ HORN S274.. Mit Innenkihlung
Back working holder for insert type HORN S274.. With coolant supply .....c..cccecceeiernennnen. 43
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ GRAF G.0004.. Mit Innenkuthlung
Back working holder for insert type GRAF G.0004.. With coolant supply ......ccceceeverrennnen. 44
Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ HORN S312.. Mit InnenkUhlung
Back working holder for insert type HORN S312.. With coolant supply .....cccccecceeiernennncen. 45

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



INHALTSVERZEICHNIS
SUMMARY

H6 Werkzeuge / H6 Tools
Innenbearbeitung / Internal Processing

Spannzangenhalter Typ GZ 65.. Mit InnenkUhlung

Chuck holder type GZ 65.. With coolant sUPPIY .....ccceeeioeiieioiiiiiieeeeeeeeeee

Bohrerhalter Typ BHE 73.. Mit Innenkihlung

Boring bar holder type BHE 73.. With coolant SUPPlY ...cc.cccevirrinneiiiiienienne

Ruckseitenhalter fir HORN Schneideinsatz Typ 105.. Mit Innenkihlung

Back working holder for HORN insert type 105.. With coolant supply ..........

Mehrkant-Druickgerat GDF 76..

Multi-sided equUIpMENT GDF 76.. ...cccceeiiiieeiieecieecee s cceee s ceee e st e et e e e e e eeneeeeas

Aussenbearbeitung / Outward Processing

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ DC 11.. Mit Innenkihlung

Back working holder for insert type DC 11.. With coolant supply ..........c.......

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ VC 11.. Mit Innenkthlung

Back working holder for insert type VC 11.. With coolant supply ..........c.......

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ YW 11.. Mit Innenkthlung

Back working holder for insert type YW 11.. With coolant supply ................

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ 16 ER/EL.. Mit Innenkthlung

Back working holder for insert type 16 ER/EL.. With coolant supply .............

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ CC 09.. Mit InnenkUhlung

Back working holder for insert type CC 09.. With coolant supply ..................

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ HORN S274.. Mit Innenkihlung

Back working holder for insert type HORN S274.. With coolant supply ........

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ GRAF G.0004.. Mit Innenkthlung

Back working holder for insert type GRAF G.0004.. With coolant supply ......

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel

. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
INHALTSVERZEICHNIS

SUMMARY

H8 Werkzeuge / H8 Tools
Innenbearbeitung / Internal Processing

Spannzangenhalter Typ GZ 65.. Mit Innenkihlung
Chuck holder type GZ 65.. With coolant SUPPIY ....cceeeeriiiiieiieireese e 58

Reduzierhulse Typ RH 25..
Adapter SIeeVe TyPe RH 25.. ..ottt e st e s e st e e sne e e sne e e sneeenreeann 59

Ruckseitenhalter fir HORN Schneideinsatz Typ 105.. Mit Innenkihlung
Back working holder for HORN insert type 105.. With coolant supply .....ccccccceveiviiicvennen. 60

Aussenbearbeitung / Outward Processing

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ DC 07.. Mit Innenkthlung
Back working holder for insert type DC 07.. With coolant SUPPIY ..c.ccceeeierieinienniieeieeceeeens 61

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ VC 11.. Mit Innenkthlung
Back working holder for insert type VC 11.. With coolant supply ......ccccceveerriirieeiennicnnnenn. 62

Ruckseitenhalter fur Schneidplatte Typ 16 ER/EL.. Mit Innenkuhlung
Back working holder for insert type 16 ER/EL.. With coolant supply ......ccccccecvrieeieincennnenn. 63

GroBenzuordnung Spannkeil fir HORN Typ 105
Sizing wedge for HORN TYPE T05 ...cocuiiiieeieeeieeieeieeeeeeeeeeseeeeeesneesueeeeeeneesseeeneesneesseesneesneenn 64

Berechnung des Steiungswinkel
Calculating the Helix @angle ..o 65-66

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Spannzangenhalter Typ GZ 65...
Chuck holder type GZ 65...

Lochbild H1
hole pattern H1

5
<@ e
Q)

L1

Bestellnummer Riickseitenhalter

fiir Spannzange
Part number Back holder g U 2 :

for collet
11-1209 GZ65.1510.11.H1 15 62 52 10 ER11

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben
coolant connection at the top

Ersatzteile / Spare parts

Abdichtbare Spannmutter muB separat bestellt werden.
001.00.34 62.000.11 Sealed chucking nut must be orderd separately.

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Spannzangenhalter Typ GZ 51...

Chuck holder type GZ 51...

Lochbild H1
hole pattern H1

32

| 11

Bestellnummer Riickseitenhalter fiir Spannzange

Part number Back holder : Moo M 12 for collet

11-3209 GZ51.1510.11.H1 15 48 68 12 ER11

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
Spannzangenhalter mit Langenverstellung
chuck holder with length adjustment

Ersatzteile / Spare parts

001.00.82  62.000.11

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Bohrerhalter Typ BHE 73...
Drill holder type BHE 73...

Lochbild H1
hole pattern H1

d1

@
SC

Bestellnummer Riickseitenhalter d d1 T 12 3 fur Reduzierhiilsen
Part number Back holder for reduction sleeves

11-1210 BHE73.1510.10.H1 15 10 50 40 10 RH10

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben
coolant connection at the top

Ersatzteile / Spare parts

002.00.07 001.00.82 002.00.103

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Spannzangenhalter Typ GZ 65...

Chuck holder type GZ 65...

Lochbild H2
hole pattern H2

37.59
|
TN

@ |

L1

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13 fiir Spannzange
Part number Back holder for collet

11-1176 GZ65.2320.16.H2 23 68 48 20 ER16

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 62.000.16 001.00.34 Abdichtbare Spannmt_xtter muB separat bestellt werden.
Sealed chucking nut must be orderd separately.

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Bohrerhalter Typ BHE 73...
Drill holder type BHE 73...

Lochbild H2
hole pattern H2

[aane
[
|
o |
LN B B 1 |
7 00 |4
mMm
[
13.68 1 |
- @0 |
]
3l 1 |
Bestellnummer Riickseitenhalter d d1 T 12 13 fur Reduzierhiilsen
Part number Back holder for reduction sleeves
11-1217 BHE73.2320.16.H2 23 16 60 40 20 RH16

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben
coolant connection at the top

Ersatzteile / Spare parts

002.00.152 001.00.97 002.00.103 004.00.19

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

. . . o WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...
Lochbild H2
hole pattern H2
(T
A
e el — o
mM
13.68 L1
o O =—=
O
31
Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 2 13 fur Schneideinsatz
Part number Back holder for insert
12-1248 RHFEN.172.H105.H2.1K 23 55 35 20 Horn Typ 105

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.36 004.00.19 001.00.82

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...

Lochbild H2
hole pattern H2

20
A
L1
—f
L3 L2

Bestellnummer Riickseitenhalter d M1 12 13 fur Schneideinsatz
Part number Back holder for collet
12-1579 RHF.N.283.5S.H105.H2.IK.03 23 55 35 20 Horn Typ 105, GroBe 03
12-1580 RHF.N.283.5.H105.H2.IK.04 23 55 35 20 Horn Typ 105, Gr6Be 04
12-1581 RHF.N.283.5.H105.H2.1K.05 Horn Typ 105, GroBe 05

messungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

Zur Bestimmung der KeilgroBe, entnehmen Sie die MaBe ,,b” aus den HORN-Katalogen
To determine the wedge size, refer to the dimensions ,,b” in the HORN catalogues

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.170 001.00.19 435203
004.00.19 002.00.170 001.00.19 435204
004.00.19 002.00.170 001.00.19 435205

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Spannzangenhalter Typ GZ 65...
Chuck holder type GZ 65...
Lochbild H3
hole pattern H3
= I I i
~
m
©
22.94 11
pw) - : Y [ - |
Y,
Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 2 13 fiir Spannzange
Part number Back holder for collet
11-0580 GZ65.3335.16.H3 33 72 37 35 ER16
11-0579 GZ65.3335.20.H3 33 75 40 35 ER20

11-0662 GZ65.3335.25.H3 ER25

messungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

Fir
for
004.00.19 62.000.16 001.00.66 11-0580 Abdichtbare Spannmutter

muB separat bestellt werden.
Sealed chucking nut

004.00.19 62.000.25 001.00.66 11-0662 L 313 Gl I SE{REU RN

004.00.19 62.000.20 001.00.66 11-0579

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Bohrerhalter Typ BHE 73...
Drill holder type BHE 73...

Lochbild H3
hole pattern H3

32.77
i
S
|
|
|
|
i
|
=

|

|

T
d1

3| 12 |
Bestellnummer Riickseitenhalter d d1 1 2 13 fiir Reduzi_erhl'ilsen
Part number Back holder for reduction sleves
11-0678 BHE73.3335.16.H3 33 16 70 35 35 RH16
11-0676 BHE73.3335.20.H3 33 20 75 40 35 RH20
11-1162 BHE73.3335.22.H3 33 22 75 40 35 RH22

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Ersatzteile / Spare parts

Fir
for

002.00.34 004.00.19 002.00.103 001.00.143 11-0678
002.00.33 004.00.19 002.00.104 001.00.108 11-0676 Hinweis/Note:

IK Anschluss oben
002.00.33 004.00.19 002.00.114 001.00.108 11-1162 coolant connection at the top

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0




Bohrstangenhalter Typ BS 71...
Boring bar holder type BS 71...

Lochbild H3
hole pattern H3

32.77
[
|

Bestellnummer Riickseitenhalter

Part number Back holder S Rl B 12
11-0682 BS71.3335.16.H3 33 16 45 10
11-1223 BS71.3335.20.H3 33 20 45 10

11-1332 BS71.3335.25.H3

Ersatzteile / Spare parts

SRAF

WERKZEUGSYSTEME

fur Reduzierhiilsen
for reduction sleves

35 RHI16

35 RH20

RH25

messungen in mm
Dimensions in mm

002.00.49 001.00.66 Hinweis/Note:

ohne IK
002.00.152 no throught coolant

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de

www.graf-werkzeugsysteme.de



Gewindebohrerhalter Typ GB 68...
Square leaded tap holder type GB 68...

Lochbild H3
hole pattern H3

32.77

13 |12

Bestellnummer Riickseitenhalter d fiir Spannzange

d1 11 12 13 L4

Part number Back holder for collet
11-0870 GB68.3335.16.H3 33 22 80 18 35 45 ER16
11-0886 GB68.3335.20.H3 33 28 80 18 35 45 ER20

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

Max Auszug 7mm
Max excerpt is 7mm

Ersatzteile / Spare parts

001.00.66 62.000.16

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105.

Back working holder for insert type HORN 105...

Lochbild H3
hole pattern H3

26

o g

&/

32.77

(e —
;\a ‘

SRAF

WERKZEUGSYSTEME

G ® .
22.94 11
m
o © ‘:@7
13 12

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13 fur Schneideinsatz
Part number Back holder for insert

12-1342 RHFEN.211.H105.H3.IK 33 79 44 35 Horn Typ 105

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.170 001.00.42

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

www.graf-werkzeugsysteme.de



13

Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...

Lochbild H3
hole pattern H3

26

; N )
\:w
13 12
Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13 fur Schneideinsatz
Part number Back holder for collet
12-1616 RHF.N.294.S.H105.H3.IK.03 33 79 44 35 Horn Typ 105, GroBe 03
12-1617 RHFEN.294.S.H105.H3.IK.04 33 79 44 35 Horn Typ 105, GroBe 04

12-1618

RHF.N.294.5.H105.H3.IK.05 Horn Typ 105, GréBe 05

messungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

Zur Bestimmung der KeilgroBe, entnehmen Sie die MaBe ,b"” aus den HORN-Katalogen
To determine the wedge size, refer to the dimensions ,,b” in the HORN catalogues

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.170 001.00.19 435203
004.00.19 002.00.170 001.00.19 435204
004.00.19 002.00.170 001.00.19 435205

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME

Pendelhalter Typ GP 70...
Floating holder type GP 70...
Lochbild H3
hole pattern H3

[==

= . i

L4
L1
L3 L2

Bestellnummer Riickseitenhalter fiir Spannzange
Part number Back holder ] il i 2 2 L4 for collet
11-0599 GP70.3335.16.H3 33 22 8 23 35 50 ER16

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Ersatzteile / Spare parts

001.00.66 62.000.16

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Mehrkant-Driickgerat GDF
Multi-sided equipment GDF

Lochbild H3
hole pattern H3

32.77
d1
1
d2

L1 L2 L&)

Bestellnummer Riickseitenhalter
Part number Back holder

11-1350 GDF78.3335.08.H3 33 8 35 49 23

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Ersatzteile / Spare parts

001.00.99

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Spannzangenhalter Typ GZ 65...

Chuck holder type GZ 65...

Lochbild H4
hole pattern H4

0)
© O°
N
N ] | |
o~ \
mMm \. = /
@N@)
13.68 1
L]
=ik
Cl
3 | 12
Bestellnummer Riickseitenhalter d d1 " 2 13 fiir Spannzange
Part number Back holder for collet
11-1177 GZ65.2524.16.H4 25 16 72 48 24 ER16
11-3254 GZ65.2524.20.H4 ER20

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 001.00.142 62.000.16

62.000.20

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



17

Bohrerhalter Typ BHE 73...
Drill holder type BHE 73...

Lochbild H4
hole pattern H4

- r"ﬁj‘n
/'@i \ |
S “o¢
1ot | lees
mMm ! ]
\\ \ o/
©) ©)
13.68 | L1 |
O
- | @eel
]
3 | 12
Bestellnummer Riickseitenhalter d d1 1 12 13 fiir Reduzierhiilsen
Part number Back holder for reduction sleves
11-1224 BHE73.2524.10.H4 25 10 64 40 24 RH10
11-1225 BHE73.2524.12.H4 25 12 66 42 24 RH12
11-1226 BHE73.2524.16.H4 25 16 66 42 24 RH16

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Ersatzteile / Spare parts

Fiir
for

002.00.07 004.00.19 002.00.101 001.00.108 11-1224
002.00.34 004.00.19 002.00.109 001.00.105 11-1225 || Hinweis/Note:

IK Anschluss oben
002.00.33 004.00.19 002.00.103 001.00.105 11-1226 coolant connection at the top

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



Bohrstangenhalter Typ BS 71...
Boring bar holder type BS 71...

Lochbild H4
hole pattern H4

\ | 1
o~ - | .
V1O | |eols
o~ “r
mMm |
\
13.68 | | L1
O
s OO |
O]
L3 L2
Bestellnummer Riickseitenhalter d di 1 2
Part number Back holder
11-1227 BS71.2524.12.H4 25 12 52 28
11-1228 BS71.2524.16.H4 25 16 54 30

SRAF

WERKZEUGSYSTEME

flir Reduzierhiilsen

13 .
for reduction sleves

24 RH12
24 RH16

Ersatzteile / Spare parts

Fir
for
002.00.34 001.00.09 11-1227

002.00.33 001.00.09

11-1228

Fax +49 7404 9305-20

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

ohne IK

no throught coolant

info@graf-werkzeugsysteme.de

www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...

Lochbild H4
hole pattern H4

N
z B B | . -/
m
11
o I—— @) | —
3 |

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13 fur Schneideinsatz
Part number Back holder for insert
12-1251 RHF.N.175.H105.H4.1K 25 69 45 24 Horn Typ 105

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.36 004.00.19 001.00.09

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

) . ) o WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...
Lochbild H4
hole pattern H4

30

3 ° E——
L1
&5 [—=s
- @
B3| L2

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13 fiir Schneideinsatz
Part number Back holder for collet
12-1427 RHFEN.175.5.H105.H4.IK.03 25 69 45 24 Horn Typ 105, GroBe 03
12-1428 RHFEN.175.S.H105.H4.IK.04 25 69 45 24 Horn Typ 105, GroB3e 04

12-1429 RHFEN.175.5.H105.H4.1K.05

Horn Typ 105, GroBe 05

messungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

Zur Bestimmung der KeilgroBe, entnehmen Sie die MaBe , b” aus den HORN-Katalogen
To determine the wedge size, refer to the dimensions ,b” in the HORN catalogues

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.168 001.00.19 435203

002.00.170 435204

435205

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

20



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ DC... 11...
Back working holder for insert type DC... 11...

Lochbild H4
hole pattern H4

B | — B
11
>
S
TN
o (©) %
L0
3| 12

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown
Bestellnummer Riickseitenhalter

d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1254 RHFER.176.DC11.H4.IK 25 84 60 24 3,5 DC..11..

12-1255 RHFL.176.DC11.H4.IK 25 84 60 24 3,5 DC..11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.144 M4x55

21

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

) ) WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ VC... 11...

Back working holder for insert type VC... 11...

Lochbild H4
hole pattern H4

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 1 £ fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1256 RHER.177.VC11.H4.IK 25 84 60 24 5 VC. 11..

12-1257 RHFEL.177.VC11.H4.IK 25 84 60 24 5 VC..11.

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.08 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.144 M4x55

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

22



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ VC... 11...
Back working holder for insert type VC... 11...

Lochbild H4
hole pattern H4

U1

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1262 RHFER.179.VC11.H4IK 25 84 60 24 2 VC.. 11..

12-1263 RHEL.179.VC11.H4.IK 25 84 60 24 2 VC..11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.08 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.55 M4x50

23

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ VC... 11...

Back working holder for insert type VC... 11...

Lochbild H4
hole pattern H4

20

| 4

13 12

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d N 2 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert

12-1349 RHFR.213.VC11.H4.IK 25 84 57 24 55 VC. 11..
12-1350 RHFL.213.VC11.H4.IK 25 84 57 24 55 VC..11..
12-1360 RHFR.218.VC11.H4.IK 25 84 555 24 21 VC.. 11..
12-1361 RHFL.218.VC11.H4.IK 25 84 555 24 21 VC.. 11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167 001.00.42 001.01.08

002.00.170

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ YW... 11...
Back working holder for insert type YW... 11...

Lochbild H4
hole pattern H4

20

32.22

o 1] o

oo

%o

L3

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 B £ fir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1619 RHFER.295.YW11.H4IK 25 84 60 24 5 YW..11..

12-1620 RHFEL.295.YW11.H4.IK 25 84 60 24 5 YW..11..

Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167 001.00.142  001.01.25

002.00.170 001.00.144

25

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

; . . . WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ 16 ER/EL...

Back working holder for insert type 16 ER/EL...

Lochbild H4
hole pattern H4

L1 |

,,,,,,, @ﬁ%;

3 | 12

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d T 2 13 £ fir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1264 RHFR.180.16ER.H4.IK 25 84 60 24 2 16ER

12-1265 RHF.L.180.16EL.H4.IK 25 84 60 24 2 16EL

Abmessungen in mm

. . Dimensions in mm
Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.00.142 M4x25
001.01.65 004.00.19 001.00.144 M4x55 Ber.echnung.
Steigungswinkel
Unterlegplatte / Shim Seite 65-66!
3°N 2°N 1N 0° 1p ><Ip Cal_culat|on
helix angles
Art.Nr.R 00200185 00200184 00200183 00200180 00200182 00200181 5 e
Art.Nr.L 00200195 00200194 00200193 00200190 00200192 00200191 on Fage bo>-0o.

26

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ CC... 09...
Back working holder for insert type CC... 09...

Lochbild H4
hole pattern H4

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1266 RHF.R.181.CC09.H4.IK 25 84 60 24 1,5 CC..09..

12-1267 RHF.L.181.CC09.H4.IK 25 84 60 24 1,5 CC..09..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.144 M4x55

27

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

B ) B ) WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ CS/SCD/TPCS/UPCS
Back working holder for insert type CS/SCD/TPCS/UPCS

Lochbild H4
hole pattern H4

L0

3| 12

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1268 RHFR.182.CS08.H4.IK 25 84 60 24 5,5 CSO08,SCDO08...

12-1269 RHF.L.182.CSO8.H4.IK 25 84 60 24 5,5 CSO08,SCDO08...

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.04 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.144 M4x55

28

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ G0004
Back working holder for insert type G0004

Lochbild H4
hole pattern H4

: (rm
/Q\ N\
o~
& N
™ ©©
\\ | 7/
M)
13.68
t
max Y
tmax=8 - -4 @ ,,,,,,,,,,, L
w |
L3 12

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1270 RHFR.183.G0004.H4.IK 25 84 60 24 19,5 GRAF-G0004

12-1271 RHFL.183.G0004.H4.IK 25 84 60 24 195 GRAF-G0004

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.145 M4x60

29

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

; . ; . WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ HORN S274

Back working holder for insert type HORN S274

Lochbild H4
hole pattern H4

2
/ | \
N
N ] — - -
= O
\\
0 €
13.68
‘
- @4
L 40 ]
3| 12

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte

Part number Back holder for cutting insert
12-1272 RHF.R.185.5274.H4.IK 25 84 60 24 4,5 HORN Typ S274
12-1273 RHF.L.185.5274.H4.1K 25 84 60 24 4,5 HORN Typ S274

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.39 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.144 M4x55

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

30



31

Spannzangenhalter Typ GZ 65...
Chuck holder type GZ 65...

Lochbild H5
hole pattern H5

28.28
|
|

28.28 11

Bestellnummer Riickseitenhalter

Part number Back holder
11-0737 GZ65.3225.16.H5 32 63 38 25
11-0991 GZ65.3225.20.H5 32 69 44 25

fiir Spannzange
for collet

ER16

ER20

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

Fiir
for

004.00.19 62.000.16 001.00.115 11-0737
004.00.19 62.000.20 001.00.115 11-0991

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Abdichtbare Spannmutter

muB separat bestellt werden.

Sealed chucking nut
must be orderd separately.

Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Bohrerhalter Typ BHE 73...
Drill holder type BHE 73...
Lochbild H5
hole pattern H5
CD :]:
N —
ct; N N Rt I O
N
1
< [l@oo0 |
13 12
Bestellnummer Riickseitenhalter d d1 " 12 13 fiir Reduzierhiilsen
Part number Back holder for reduction sleves
11-1298 BHE73.3225.12.H5 32 12 60 35 25 RH12
11-0808 BHE73.3225.16.H5 32 16 60 35 25 RHI16
11-3259 BHE73.3225.18.H5 32 18 60 35 25 RH18
11-0881 BHE73.3225.20.H5 32 20 65 40 25 RH20
11-1173 BHE73.3225.25.H5 32 25 65 40 25 RH25

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Ersatzteile / Spare parts

Fur
for

004.00.19 001.00.143 002.00.109 002.00.34 11-1298
004.00.19 001.00.143 002.00.103 002.00.34  11-0808
004.00.19 001.00.143 002.00.117 002.00.34 11-3259
004.00.19 001.00.108 002.00.104 002.00.33 11-0881
004.00.19 001.00.108 002.00.116 002.00.33 11-1173

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...

Lochbild H5
hole pattern H5

(<o) / ! \\
<T@ | | o
Q.
{\E)?LJ/ ; =
8.28 11
[ ]
e =
Ii
3 | 1
Bestellnummer Riickseitenhalter d I 2 13 fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1278 RHF.N.130.H105.H5.IK 32 64 37 27 Horn Typ 105

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.36 004.00.19 001.00.19

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME

Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...

Back working holder for insert type HORN 105

Lochbild H5
hole pattern H5

C 1
§ 1 ——
[]
L1
1
|
. ==
A\
| H
L3 L2
Bestellnummer Riickseitenhalter d n
Part number Back holder
12-1583 RHF.N.284.S.H105.H5.IK.03 32 64
12-1584 RHF.N.284.S.H105.H5.IK.04 32 64
12-1585 RHF.N.284.S.H105.H5.IK.05 32 64

37
37
37

fir Schneideinsatz
for insert

27 Horn Typ 105, GroBe 03
27 Horn Typ 105, GréBe 04

27 Horn Typ 105, GroBe 05

Hinweis/Note:

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Zur Bestimmung der KeilgréBe, entnehmen Sie die MaBe ,b” aus den HORN-Katalogen
To determine the wedge size, refer to the dimensions ,,b” in the HORN catalogues

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.170 001.00.19 435203
004.00.19 002.00.170 001.00.19 435204
004.00.19 002.00.170 001.00.19 435205

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de

www.graf-werkzeugsysteme.de

34



Mehrkant-Driickgerat GDF
Multi-sided equipment GDF

Lochbild H5
hole pattern H5

© A
S (@)] a
N |
D, Q
28.28 25

Bestellnummer Riickseitenhalter

Part number Back holder

11-1352 GDF78.3225.08.H5

48.14

23

Ersatzteile / Spare parts

001.00.99

35

Ernst Graf GmbH RosenstraB3e 1

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ DC... 11...

Back working holder for insert type DC... 11...

Lochbild H5
hole pattern H5

28.28

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1156 RHFR.131.DC11.H5.1IK 32 875 605 27 22 DC..11..

12-1283 RHFEL.131.DC11.H5.IK 32 875 60,5 27 22 DC..11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.09 M4x30

001.00.55 M4x50

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

36



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ DC... 11...
Back working holder for insert type DC... 11...

Lochbild H5
hole pattern H5

25

28.28

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1338 RHFR.209.DC11.H5.IK 32 87 60 27 2 DC..11..

12-1339 RHF.L.209.DC11.H5.IK 32 87 60 27 2 DC..11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167 001.00.55 001.01.15

002.00.170  001.00.142

37

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

, . . . WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ VC... 11...

Back working holder for insert type VC... 11...

Lochbild H5
hole pattern H5

28.28

35

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1279 RHFR.132.VC11.H5.IK 32 82 55 27 8 VC..11..

12-1280 RHFL.132.VC11.H5.IK 32 82 55 27 8 VC..11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.08 004.00.19 001.00.19 M4x20

001.00.109 M4x45

38

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ VC... 16...
Back working holder for insert type VC... 16...

Lochbild H5
hole pattern H5

28.28

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1281 RHF.R.133.VC16.H5.IK 32 82 55 27 14 VC..16..

12-1282 RHF.L.133.VC16.H5.IK 32 82 55 27 14 VC..16..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.19 M4x20

001.00.55 M4x50

39

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

.. . .. ) WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ YW... 11...

Back working holder for insert type YW.. 11...

Lochbild H5
hole pattern H5

25

&
[

28.28
— |
L
4®\ = e
1
E—

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1621 RHFR.296.YW11.H5.IK 32 87 60 27 4 YW..11..

12-1622 RHFL.296.YW11.H5.IK 32 87 60 27 4 YW..I11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167 001.00.55 001.01.25

002.00.170 001.00.142

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

40



41

Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ 16 ER/EL
Back working holder for insert type 16 ER/EL

Lochbild H5
hole pattern H5

28.28

i S i

13 L2

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter fir Wendeschneidplatte

Part number Back holder for cutting insert
12-1157 RHFR.134.16ER.H5.IK 32 87,5 60,5 27 23 16ER
12-1286 RHFL.134.16EL.H5.IK 32 87,5 60,5 27 23 16EL

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.65 004.00.19 ooy o092 Max2 Berechnung
Steigungswinkel
Unterlegplatte / Shim Seite 65-66!
3N 2N 1N o 1P 2p el o

helix angles

Art.Nr.R 00200185 00200184 00200183 00200180 00200182 00200181
on Page 65-66.

Art. Nr.L 00200195 00200194 00200193 00200190 00200192 00200191

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

, . . . WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fir Schneidplatte Typ CC... 09...

Back working holder for insert type CC... 09...

Lochbild H5
hole pattern H5

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d T 2 13 fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1287 RHFR.150.CC09.H5.IK 32 82,5 55,5 27 20,5 CC...09...

12-1288 RHF.L.150.CC09.H5.1IK 32 82,5 55,5 27 20,5 CC...09...

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.55 M4x55

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

42



43

Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ HORN S274
Back working holder for insert type HORN S274

Lochbild H5
hole pattern H5

28.28

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 B fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1289 RHF.R.135.5274.H5.1IK 32 82 55 27 11,5 HORN Typ S274

12-1290

RHFL.135.5274.H5.IK 32 82 55 27 11,5 HORN Typ S274

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.39 004.00.19 001.00.19 M4x20

001.00.19 M4x50

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

. . . . WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ G0004

Back working holder for insert type G0004

Lochbild H5
hole pattern H5

L
S | | —
a
N D
1 _ ¢ — ]
8.28 L1 \
t |
max :
L
tma><=8 = e "@ 7777777777 |
MN—-od> -
13 12

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1291 RHFR.143.GO004.H5.IK 32 82 55 27 26 GRAF-G0004

12-1292 RHF.L.143.G0004.H5.IK 32 82 55 27 26 GRAF-G0004

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.19 M4x20

44

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



45

Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ HORN 312...

Back working holder for insert type HORN 312...

Lochbild H5
hole pattern H5

28.28

L1

i

L3

L2

_&

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Rickseitenhalter

Part number Back holder
12-1345 RHF.R.212.H312.H5.IK
12-1346 RHF.L.212.H312.H5.IK

Hinweis/Note:

d

32
32

coolant connection at the top and bottom

n 12 13

fir Wendeschneidplatte
for cutting insert

82 55 27 4,4 HORN...312..

82 55 27 4,4 HORN... 312..

IK Anschluss oben und unten '

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167  001.00.09
002.00.170

4-081-R

4-081-L

Ernst Graf GmbH RosenstraB3e 1

D-78661 Bohringen

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Spannzangenhalter Typ GZ 65...

Chuck holder type GZ 65...

Lochbild H6
hole pattern H6

T
: [
: i
11
[
—|
13 12

Bestellnummer Riickseitenhalter
Part number Back holder

11-1247 GZ65.2525.16.H6 25 75 50 25 ER16

fiir Spannzange
for collet

o
=
¥)

I3

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts
Abdichtbare Spannmutter
muB separat bestellt werden.

004.00.19 62.000.16 001.00.142 SRl G s
must be orderd separately.

46

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Bohrerhalter Typ BHE 73...
Drill holder type BHE 73...

Lochbild H6
hole pattern H6

:
d‘ PR PR
a4 1D
N [

.25.46 |

pw)

Bestellnummer Riickseitenhalter d d1 I 12 13 flir Reduzierhiilsen
Part number Back holder for reduction sleves
11-1248 BHE73.2525.16.H6 25 16 67 42 25 RH16
11-1249 BHE73.2525.10.H6 25 10 67 42 25 RH10

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Ersatzteile / Spare parts

Fiir
for

002.00.33 004.00.19 002.00.103 001.00.109 11-1248 Hinweis/Note:

IK Anschluss oben
002.00.07 004.00.19 002.00.101 001.00.109 11-1249 coolant connection at the top

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0




SRAF

. ] . o WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...
Lochbild H6
hole pattern H6

O

j; B [ — - OI—=

N

U1
=)

Bestellnummer Riickseitenhalter d I 12 fir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1294 RHFEN.191.H105.H6.IK 25 70 45 25 Horn Typ 105

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.36 004.00.19  001.00.09

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



49

Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...

Lochbild H6
hole pattern H6

30

(Cn -
@/" O L
o m@ ” |
R LY I
Q) (O E
25.46 L1
. (@\ %:@
—/
13 12
Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13
Part number Back holder
12-1587 RHF.N.285.5.H105.H6.IK.03 32 64 37 27
12-1588 RHFE.N.285.S.H105.H6.1K.04 32 64 37 27
12-1589 RHF.N.285.5.H105.H6.IK.05 32 64 37 27

fur Schneideinsatz
for insert

Horn Typ 105, GroBe 03

Horn Typ 105, GroBe 04

Horn Typ 105, GroBe 05

Hinweis/Note:

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Zur Bestimmung der KeilgroBe, entnehmen Sie die MaBe ,b"” aus den HORN-Katalogen
To determine the wedge size, refer to the dimensions ,,b” in the HORN catalogues

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.170 001.00.09
004.00.19 002.00.170 001.00.09
004.00.19 002.00.170 001.00.09

435203
435204

435205

Ernst Graf GmbH RosenstraB3e 1

D-78661 Bohringen

Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Mehrkant-Driickgerat GDF

Multi-sided equipment GDF

Lochbild H6
hole pattern H6

25.46
d1

I L3

Bestellnummer Riickseitenhalter
Part number Back holder

11-1354 GDF76.2525.08.H6 25 8 25 36 23

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Ersatzteile / Spare parts

001.00.99

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

50



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ DC... 11...
Back working holder for insert type DC... 11...

Lochbild H6
hole pattern H6

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter

fir Wendeschneidplatte
Part number  Back holder d 1 12 13 f

for cutting insert
12-1295 RHFER.192.DC11.H6.IK 25 90 65 25 2 DC..11..

12-1296 RHFL.192.DC11.H6.IK 25 9 65 25 2 DC.. 11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.146 M4x65

51

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

, . . . WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ VC... 11...

Back working holder for insert type VC... 11...

Lochbild H6
hole pattern H6

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1297 RHFR.193.VC11.H6.UIK 25 90 65 25 3 VC..11..

12-1298 RHFL.193.VC11.H6.IK 25 90 65 25 3 VC.. 11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.08 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.146 M4x65

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

52



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ YW... 11...
Back working holder for insert type YW... 11...

Lochbild H6
hole pattern H6

25

(2
[

25.46
L

25.46 L1
|
- ()
| \F/
—— |

L3 L2

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1623 RHFR.297.YW11.H6.IK 25 90 65 25 5 YW..11..

12-1624 RHF.L.297.YW11.H6.IK 25 90 65 25 5 YW..11..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167 001.00.142  001.01.25

002.00.170  001.00.145

53

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fir Schneidplatte Typ 16 ER/EL...

Back working holder for insert type 16 ER/EL...

Lochbild H6
hole pattern H6

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d " 12 13 £ fir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1299 RHFR.194.16ER.H6.IK 25 90 65 25 2 16ER

12-1300 RHF.L.194.16EL.H6.IK 25 90 65 25 2 16EL

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.00.142 M4x25
001.01.65 004.00.19 001.00.145 Max60 Ber.echnung.
Steigungswinkel
Unterlegplatte / Shim Seite 65-66!
3°N 2°N 1N 0° 1p P Calculation

helix angles
on Page 65-66.

Art. Nr. R 00200185 00200184 00200183 00200180 00200182 00200181
Art. Nr.L 00200195 00200194 00200193 00200190 00200192 00200191

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ CC... 09...
Back working holder for insert type CC... 09...

Lochbild H6
hole pattern H6

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1B f fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1305 RHF.R.197.CC09.H6.IK 25 90 65 25 2 CC..09..

12-1306 RHFL.197.CC09.H6.IK 25 90 65 25 2 CC..09..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.146 M4x65

55

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fir Schneidplatte Typ HORN S274

Back working holder for insert type HORN S274

Lochbild H6
hole pattern H6

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 B fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1301 RHF.R.195.5274.H6.IK 25 90 65 25 6,5 HORN Typ S274

12-1302 RHFL.195.5274.H6.IK 25 90 65 25 6,5 HORN Typ S274

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.39 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.145 M4x60

56

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ G0004
Back working holder for insert type G0004

Lochbild H6
hole pattern H6

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1N 12 1 £ fir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for cutting insert
12-1303 RHFR.196.G0O004.H6.IK 25 90 65 25 16 GRAF-G0004

12-1304 RHF.L.196.G0004.H6.IK 25 90 65 25 16 GRAF-G0004

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

001.01.15 004.00.19 001.00.142 M4x25

001.00.145 M4x60

57

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
Spannzangenhaltern Typ GZ 65...
Chuck holder type GZ 65...
Lochbild H8
hole pattern H8
11
117N
=) © : \5%[
R Y.

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 1B fiir Spannzange
Part number Back holder for Collet
11-1342 GZ65.2028.16.H8 20 70 42 28 ER16

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 001.00.19  62.000.16

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

58



Reduzierhiilse Typ RH 25...
Adapter sleeve type RH 25...

Lochbild H8
hole pattern H8

(~ | NN
T
— = E o
L
Bestellnummer Riickseitenhalter d di | fir SchaftgroBe
Part number Back holder for shank
11-1343 RH25.2028.H8 25 20 28 H8(©@20mm)

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

Fur SchaftgroBe und Lochbild H8 (220mm) auf @25mm
For shank and hole pattern H8 (320mm) to @25mm

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

) ) ) o WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneideinsatz Typ HORN 105...
Back working holder for insert type HORN 105...
Lochbild H8
hole pattern H8
16
i [Bans)
% -
e e~ |
12 | L1
N N
N (@) [—=
S
I__
B
Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13 fur Schneideinsatz
Part number Back holder for insert
12-1590 RHF.N.268.5.H105.H8.IK.03 20 54 26 28 Horn Typ 105, GroBe 03
12-1591 RHF.N.268.S.H105.H8.IK.04 20 54 26 28 Horn Typ 105, GroBe 04
12-1592 RHF.N.268.5.H105.H8.IK.0O5 20 54 26 28 Horn Typ 105, GroBe 05

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

Zur Bestimmung der KeilgroBe, entnehmen Sie die MaBe ,,b"” aus den HORN-Katalogen
To determine the wedge size, refer to the dimensions ,,b” in the HORN catalogues

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.170 001.00.34 435203
004.00.19 002.00.170 001.00.34 435204
004.00.19 002.00.170 001.00.34 435205

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

60



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ DC... 07...
Back working holder for insert type DC... 07...

Lochbild H8
hole pattern H8

20

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter d 1 12 13 fiir Wendeschneidplatte
Part number Back holder for insert

12-1538 RHF.R.267.DC0O7.H8.IK 20 87 59 28 DC..07..

12-1625 RHF.R.267.DC0O7.H8.IK 20 87 59 28 DC..07..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167 001.00.108  001.01.01

002.00.170  001.00.145

61

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



TSRAF

WERKZEUGSYSTEME
Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ VC.. 11..

Back working holder for insert type VC.. 11..

Lochbild H8
hole pattern H8

7
=

33

1)
=

|

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown
Bestellnummer Riickseitenhalter

fir Wendeschneidplatte
Part number Back holder d e E for insert
12-1628 RHF.R.299.VC11.H8.IK 20 87 59 28 7 VC.11.
12-1629 RHF.L.299.VC11.H8.IK 20 87 59 28 7 VC.11.

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:
IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts

004.00.19 002.00.167 001.00.019  001.01.08

002.00.170 001.00.145

Fax +49 7404 9305-20 info@graf-werkzeugsysteme.de www.graf-werkzeugsysteme.de

®

62



Riickseitenhalter fiir Schneidplatte Typ 11 ER/EL
Back working holder for insert type 11 ER/EL

Lochbild H8
hole pattern H8

20

ey
Q)

o | |5 [P—

® AW iRy

Pad)
O

L3 L2

Ausfuhrung rechtsschneidend, wie dargestellt - right cutting version as shown

Bestellnummer Riickseitenhalter fir Wendeschneidplatte

d 1 12 13 f

Part number Back holder for insert
12-1630 RHF.R.300.11ER.H8.IK 20 87 58 28 5,5 DC..07..
12-1631 RHF.L.300.11EL.H8.IK 20 87 58 28 5,5 DC.O07..

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis/Note:

IK Anschluss oben und unten
coolant connection at the top and bottom

Ersatzteile / Spare parts
Rl Berechnung

Steigungswinkel
Seite 65-66!
Calculation
helix angles

002.00.170  001.00.145 on Page 65-66.

004.00.19 002.00.167 001.00.019  001.01.86

63

Ernst Graf GmbH RosenstraBe 1 D-78661 Bohringen Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME
GroBenzuordnung Spannkeil fiir HORN Typ 105
Sizing wedge for HORN type 105

(ph HORN pih)

Technischer Hinweis/Note:

KeilgroBe HORN Typ 105 / wedge size HORN type 105
Bestellnummer entnehmen Sie aus den HORN-Katalogen
Order number please refer to the HORN-catalogues

64
Fax +49 7404 9305-20

info@graf-werkzeugsysteme.de

www.graf-werkzeugsysteme.de



65

Resultierender Steigungswinkel

Plattenwinkel
PlattengroBe

16 mm Artikelnummer R

Artikelnummer L

Ernst Graf GmbH

4,5° 3,5°

3°P 2°P
002.00.186  002.00.181
002.00.196  002.00.191

RosenstraBe 1

2,57 1,57 0,5°
1°P 0° 1°N
002.00.182  002.00.180  002.00.183
002.00.192  002.00.190  002.00.193

D-78661 Bohringen

0° =(0),5° =1,5%
1,5°N 2°N 3°N
002.00.187  002.00.184  002.00.185
002.00.197  002.00.194  002.00.195

Tel. +49 7404 9305-0



resultant pitch angle

shim angle
Insert size
16 mm

4,5°
3°P

3,5° 2,5° 1,5°
2P 1°P 0°

0,5°

1°N

SRAF

WERKZEUGSYSTEME
0° -0,5° =i,5%
1,5°N 2°N 3°N

article number R~ 002.00.186  002.00.181  002.00.182  002.00.180  002.00.183  002.00.187  002.00.184  002.00.185
article number L 002.00.196  002.00.191  002.00.192  002.00.190  002.00.193  002.00.197  002.00.194  002.00.195

Fax +49 7404 9305-20

info@graf-werkzeugsysteme.de

www.graf-werkzeugsysteme.de

66



67

Ernst Graf GmbH

RosenstraBe 1

D-78661 Bohringen

Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME

Fax +49 7404 9305-20

info@graf-werkzeugsysteme.de

www.graf-werkzeugsysteme.de

68



69

Ernst Graf GmbH

RosenstraBe 1

D-78661 Bohringen

Tel. +49 7404 9305-0



SRAF

WERKZEUGSYSTEME

Fax +49 7404 9305-20

info@graf-werkzeugsysteme.de

www.graf-werkzeugsysteme.de

70



71

Ernst Graf GmbH

RosenstraBe 1

D-78661 Bohringen

Tel. +49 7404 9305-0






SRAF

WERKZEUGSYSTEME




